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정답 및 해설

46p

번호 : 34

해설

독점은 균형상태에서 P>MC이므로 생산비가 그 재화에 대한

사회적 한계효용의 중요성보다 더 높은 것이 아니라 더 낮다. 이

경우 가격이 기회비용을 정확히 반영하지 못하여 비효율성을

초래한다.

독점은 균형상태에서 P>MC이므로 생산비가 그 재화에 대한

사회적 한계비용보다 더 높은 것이 아니라 더 낮다. 이 경우

가격이 기회비용을 정확히 반영하지 못하여 비효율성을

초래한다.

144p

번호 : 26번

문제-보기(지문)

③ 가입조건은 만 18세 이상 국내거주자이다. ③ 가입조건에 연령 제한은 없다.

164p

번호 : 34

문제-문항

② 독점의 경우에는 생산비가 그 재화에 대한 사회적 한계비용의

중요성보다 높다.

② 독점의 경우에는 생산비가 그 재화에 대한 사회적

한계비용보다 높다.

177p

번호 : 86

문제-본문

래퍼곡선에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? 래퍼곡선에 대한 설명으로 옳은 것은?

186p

번호 : 125

문제-문항

① 수확체감의 법칙

② 규모의 경제와 불경제

① 규모의 경제와 불경제

② 수확체감의 법칙

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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